



1 FEBRUARIE - ZIUA ANIVERSARĂ A DIRECȚIEI GENERALE DE PROTECȚIE INTERNĂ

1 Februarie este Ziua aniversară a Direcției Generale de Protecție Internă (DGPI), anul acesta fiind a patra pe care unitatea o celebrează de la înființarea sa prin OUG nr. 76/2016.

Stabilită prin OMAI nr. 176 din 17 iulie 2012 privind atribuirea de denumiri onorifice și stabilirea de zile aniversare pentru Ministerul Afacerilor Interne și structuri ale acestuia, cu modificările și completările ulterioare, Ziua aniversară a DGPI reprezintă și legătura unității cu structurile sale precursore. Prin aceasta sunt exprimate, simbolic, recunoștință și respect față de generațiile de profesioniști care, în asumat anonim și onorându-și statutul, au transformat profesia în vocație.

Evoluând consonant cu nevoile informative ale MAI, DGPI și-a eficientizat permanent activitatea în domeniile din competență - principalul fiind protecția internă pe spațiul MAI.

La aceasta, o contribuție importantă a avut-o și colaborarea bună cu structurile MAI.

De asemenea, ca membră a Comunității Naționale de Informații, DGPI a contribuit permanent la identificarea de noi valențe și oportunități în cooperarea cu celelalte entități cu atribuții în domeniul securității naționale.

Nu în ultimul rând, în plan internațional, DGPI - ca parte a unor importante formate de cooperare, unul dintre acestea fiind în domeniul amenințărilor hibride, contribuie constant la eficientizarea și dezvoltarea diferitelor mecanisme europene de coordonare și cooperare.

Valorificând experiențe profesionale și bazându-se pe sprijinul constant al partenerilor instituționali, DGPI și-a consolidat continuu locul în complexul angrenaj al MAI.

Această importantă aniversare oferă conducerii DGPI plăcutul prilej de a mulțumi, în numele întregului personal al unității, tuturor partenerilor instituționali și sociali, pentru încrederea, sprijinul și constanta susținere oferite, asigurându-i, totodată, că principiile și valorile DGPI vor rămâne deopotrivă creduri și angajamente puternice.

La mulți ani, DGPI !

